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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 1 

EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 2 

RIBEIRO – UENF 3 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e doze, foi realizada, na sala de reuniões da 4 

Reitoria às 14 horas, a quadringentésima quarta reunião ordinária do Colegiado 5 

Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as 6 

presenças dos seguintes Conselheiros; Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor, que 7 

presidiu a reunião; Profª Adriana Jardim de Almeida - Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-8 

Graduação em exercício; Prof. Geraldo Amaral Gravina – Pró-Reitor de Graduação em 9 

exercício; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos 10 

Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do CBB; Prof. Edmilson 11 

José Maria – Diretor do CCT; Prof. Sérgio Arruda Moura - Diretor do CCH; Prof. Henrique 12 

Duarte Vieira – Diretor do CCTA; Sr. Antônio Constantino de Campos – Diretor Geral 13 

Administrativo. Compareceram como convidados: Prof. Rodrigo da Costa Caetano – 14 

Secretário Geral; Prof. Gustavo de Castro Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. 15 

Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor da Agência de Inovação; Prof. Vanildo 16 

Silveira – Diretor de Informação e Comunicação; Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe 17 

do Hospital Veterinário; Srª Iassanã Seixas do Amaral Pereira Soares – Secretária ad 18 

hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- Aprovação da ata 403; 2- Instalação e/ou 19 

reestruturação de comissões que zelem pela adequação de pesquisas; 3- Funcionamento 20 

da UENF: questões conjunturais; 4- Assuntos diversos. O Reitor iniciou a reunião 21 

agradecendo a presença de todos. Passando ao item 1, o Reitor colocou em apreciação a 22 

minuta da ata 403, sendo aprovada por unanimidade. Passando ao item 2, o Reitor 23 

colocou em discussão a composição da Comissão Central de Bioética e Biossegurança 24 

(CCBB), composta das seguintes subcomissões: Comissão de Ética no Uso de Animais 25 

(CEUA) – Registro no Conselho Nacional de Controle de Experimentação Animal – 26 

CONCEA; Comissão de Ética em Pesquisa (CEP) – Registro na Comissão Nacional de 27 

Ética em Pesquisa – CONEP; Comissão Interna de Biossegurança (OGMs e Risco 28 

Biológico) – CIBio – Registro na Comissão Técnica Nacional de Biossegurança – 29 

CNTBio; Comissão Interna de Patrimônio Genético – CIPG – Registro junto ao Conselho 30 

Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq. Leu a CI CBB nº 31 

142/2012 com a indicação dos professores para compor a Comissão Central de Bioética 32 
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e Biossegurança (CCBB) e coordenar as quatro subcomissões que a compõe. O Reitor 33 

colocou os nomes para aprovação do Colegiado que, após análise, aprovou a seguinte 34 

composição da Comissão Central de Bioética e Biossegurança (CCBB) e as respectivas 35 

coordenações de suas subcomissões: Prof. Clóvis de Paula Santos (Coordenador da 36 

CEUA); Prof. Enrique Medina-Acosta (Coordenador da CEP); Prof. André de Oliveira 37 

Carvalho (Coordenador da CIBio); Profª Telma Nair (Coordenadora da CIPG). Após a 38 

aprovação os conselheiros discutiram sobre as necessidades que as comissões terão 39 

para desenvolver seus trabalhos, como disponibilização de sala, de secretária para 40 

atender a Comissão Central, bem como as diversas atividades das subcomissões, 41 

disponibilização de recursos para implementação de sistema computacional para registro, 42 

organização e controle dos processos. O Reitor solicitou colaboração dos conselheiros 43 

para encontrar um lugar adequado para as comissões trabalharem, bem como a 44 

indicação de um servidor que possa trabalhar na Comissão Central. O Prof. Reginaldo 45 

informou que talvez o Hospital Veterinário possa ceder uma servidora. O Prof. Edmilson 46 

indagou sobre o funcionamento da ASSUENF e da Clínica Fitossanitária que funcionam 47 

no P5 e que a princípio o prédio seria ocupado apenas pelo CCT e o CBB. O Reitor 48 

informou que a clínica funciona muito bem no local há muito tempo, assim como a 49 

associação de funcionários. Solicitou ao Prof. Rodrigo que faça um levantamento dos 50 

espaços que poderiam ser usados pela Comissão Central. O Reitor pediu para incluir em 51 

pauta a solicitação feita pelo CCH do espaço que existe no Centro, que anteriormente era 52 

utilizado pelo CEDERJ. Falou que é um espaço que está sendo solicitado por vários 53 

setores do Centro. O Reitor passou às mãos do Prof. Sérgio Arruda as chaves das salas, 54 

devolvendo o referido espaço ao CCH. Passando ao item 3, o Reitor informou que houve 55 

no dia anterior uma reunião bastante produtiva onde estavam presentes os Diretores. 56 

Falou que na reunião ocorrida no dia 05 de outubro com o Secretário de Estado de 57 

Ciência e Tecnologia, Dr. Luiz Edmundo Costa Leite, o Secretário de Estado de 58 

Planejamento e Gestão, Dr. Sérgio Ruy Barbosa Guerra Martins, representantes do 59 

SINTUPERJ e da ADUENF, o Governo deixou bem claro que não haverá negociações 60 

antes do fim da greve. Falou que há o desejo entre professores e servidores pelo fim da 61 

greve, mas as negociações deverão continuar. Disse que o momento é de ser analisada 62 

a possibilidade de um recuo para que sejam abertas negociações. Passando ao item 4, o 63 
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Reitor solicitou que os Diretores indiquem pessoas para participarem de entrevistas que 64 

farão parte do livro dos 20 anos da UENF. O Prof. Gustavo informou que o Assessor da 65 

ASTRAN, Sr. Jorge Gióia, recebeu uma informação da Subsecretaria de Recursos 66 

Logísticos que haverá corte de 20% no fornecimento de combustível, o que significa que 67 

haverá redução de viagens. O Prof. Vanildo informou que na quinta-feira da semana 68 

anterior o portal da UENF esteve fora do ar em função de problemas no servidor. O Prof. 69 

Ronaldo informou que no dia 15 de outubro haverá no Centro de Convenções, às 14 70 

horas, demonstração de empresas incubadas que são sucesso e, às 16 horas, haverá 71 

apresentação de projetos de dois Parques Tecnológicos, o da UENF e o de Macaé. Os 72 

projetos dos Parques serão apresentados à sociedade. O Prof. Paulo convidou os 73 

Membros do Colegiado para visitarem a exposição UENF rumo aos 20 anos, que será 74 

realizada entre os dias 18 e 29 de outubro no Shopping Boulevard. A Profª Adriana 75 

esclareceu que por determinação do CNPq, em 2006, as universidades são obrigadas a 76 

receber alunos de outras instituições como bolsistas de iniciação científica, porém a 77 

UENF deverá modificar as normas para se adequar à determinação. Nada mais havendo 78 

a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às 15 horas e 15 minutos. 79 
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Prof. Silvério de Paiva Freitas                 Iassanã Seixas do Amaral Pereira Soares 84 

                  Reitor                                                         Secretária ad hoc 85 
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